FEO /720

[ToaTarmBaHue/
OT>XKMMaHMe C NnoMoLlbto

PyKOBOACTBO NoJib30BaTens

BHumMmaHue! Nepes ncnonb3oBaHMEM TpeHaXepa 03HAaKOMbTECb C AaHHbIM PYKOBOACTBOM.



BHMMAHMUE!

Nobaa vacTb MHPOpPMaLMKM, codepsKalllascA B AaHHOM PYKOBOACTBE MO/b30BaTeNA, MOXeT 6biTb
M3MeHeHa 6e3 npeaBapuUTeNbHOro yBeaoMaeHMA. AKTyanbHasa MHGOpMaLMA OTpaxKeHa Ha oduLManbHOM
caliTe nocTaBwwmka obopyaosaHna OO0 «CnopTPyc»: www.aerofit.ru. MNpoussoguTens ocTaBaseT 3a
coboit NpaBo BHOCUTb M3MEHeHUA Be3 NpeaynpeXaeHUa B KOHCTPYKLUMIO U34eNnA, He yxyaluatolwme ero
noTpebunUTeNbCKMX CBOMCTB.

Coaep)xaHue
VIHCTPYKLMS MO TEXHUKE GE30MACHOCTM ==========mmmmmmmmmmm oo oo oo 3
ObLime PEKOMEHAALMN MO COOPKE ===========mmmmmmmm oo oo oo oo oo oo 5
COOPOUHBIA HEPTEXK W CMINCOK [ETANEM -======m===mmmmmmm oo oo oo oo 6
TUM KP @M@ === === === e e 25
WHCTPYKLUSA MO COOPKE ===========mmmmmmmm e e oo ce e oo e e e e 26
ITAMBI COOPKM === = e 27
VIHCTDYKUMS MO PEMYSINPOBKE ==========m = mm oo oo oo oo oo 43
TexHMKA BbINONTHEHUSA YMPAXKHEHUS ==========mmmmmmm oo o m oo oo oo 44
OYHKLMN MUHN-KOMIBIOTEP@============ === === e e e oo oo e 45
3aMEHA BaTAPEEK-===============mmm e e e e e e e e 46
MpadnK TEXHUUECKOTO OBCYXKMBAHUS ===========mmmmmmmmmom o oo oo oo 47
Obwas nHbopMaLmna 0 TEXHUYECKOM OBCAYXKNBAHMM =============n=mcmmcomoocoooooe 48
OBLIME PEKOMEH AL === == o o oo 49

FIOKYFIATEJ'Ib (BJTAOENEL) HECET OTBETCTBEHHOCTDb 3A:

CO6I'IIOA€HM€ npasuia Nnpuaaraemoro pykoso4cCrea nosib3oBartena

L MHd)OpMMpOBaHMe N UHCTPYKTaXX nunul, ABNAOWMNXCA KOHEYHbIMU NoJsib3oBaTenamum un nuud,
OTHOCALLMUXCA K O6CIIY)KMBaI-OLLI,EMy nepcoHany, o cogepXaHnn AaHHOIo pykoBoA4CTBa B 4aCTu
Hagnexauwero ncnosib3oBaHuA, akcnayatTayunm m O6Cﬂy)'KMBaHMFI.

BapuaHThl C60pKI/1 BE€COBOI0O CTEKa N 3a4YexsieHnAa oTIin4arTcAa B 3aBUCUMOCTUN OT Bbl6paHHOFO ThNa TpeHaxepa



http://www.aerofit.ru/

MHCTpYKLMA NO TeXHUKe 6e30nacHOCTH

Mepea HayanoM TPEHMPOBKM, HeobxoaMMo MponTu duandeckoe obcneaoBaHue Y
Bpaya. MOMHUTE, YTO HEMpPaBWUbHbLIE UM YPE3MEPHbIE TPEHUPOBKM MOTYT 3aKOHUUTLCS
TpPaBMaMW WM HAHECTM Bpea 340pOBbl0. Bo m3bexaHue TpaBM WM ntoboro yBeubs,
BHUMATE/IbHO MPOYUTANTE WMHCTPYKUMIO MO TEXHWKE 6e30MacHOCTU, Mpexae Yem
NPUCTYNWUTb K 3aHATUAM.

1.

O3HaKOMbTECb BHWMATE/IbHO C MyHKTaMW, OMWCAHHBIMKU B  MHCTPYKUMKU U
cobntofanTe ux B npouecce KCryyaTauum.

Mcnonb3ynte TpeHa)xep TOMbKO MO €ro MpsIMOMY Ha3HA4YeHWIo, OMUCaHHOMY B
WHCTPYKUMK. He wucnonb3ynte npucrnocobneHnsi, He peKkoMeHAOBaHHble
NpOV3BOAUTENEM,

. TpeHaxep cneayeT YCTaHaBnMBaTb Ha POBHOW YCTOWYMBOW MOBEPXHOCTH,

OCTaBNAs BOKPYr He MeHee 60-T cM CBOOOAHOrO MPOCTPAHCTBA MpU MOSHOW
aMNIMTyAe ABMXKEHNUS COCTaBHbIX YaCTen TpeHaxepa, Ans obecneyeHust NonaHoro
AocTyna. TpeHaxep npeaHasHayeH ANs 3aHSTUMA B 3aKPbITbIX MOMELLEHUSX, He
NCNONb3yNTE TPEHAXEP Ha OTKPLITOM BO3AYyXeE.

B uensix 6e30MacHOCTM paMa BECOBOrO CTeKa Ha HEKOTOPbIX MOAENsX MMEeeT
oTBEpCTUA AN Kpennenwuss K nony. [Ans obecneyeHuss yCTOMUYMBOCTU W
NpeaoTBpaLLEHNS] packaumBaHUsl UM ONPOKUAbIBaHUS HEOBXOAMMO MPUKPENUTH
TPEHaXep K nony.

He noanyckainte AeTei, a TakXe NML C OFPaHUYEHHbIMM CrMOCOBHOCTAMM, K
TpeHaxepy. MNoapoCTKM A0MKHbI TPEHMPOBATLCSA MOA NMPUCMOTPOM TPEHEpa.

MOMHWTE, UYTO HenpaBW/IbHbIE UM YpE3MEPHbIE TPEHMPOBKN MOTYT 3aKOHUYMUTbLCS
TpaBMamMuM WM HAHECTM Bpea 340poBblo. Ecnv BO BpeMs TpeHWpoBKM Bbl
NMOYyBCTBOBANINM HENPUSTHbIE OLlylleHust unm 60nb, NpekpaTuTe TPEeHUPOBKY W
obpaTuTech K Bpauy.

Hvukorga He WCNonb3ynTe HenpaBuiibHO COBpaHHOE WM  MOBpeXAeHHoe
obopynoBaHue. He 3acopsiTe M He BCTaBNsUTE MOCTOPOHHWE MpPEAMETHl B
OTBEpCTUS B TPEHAXEPE.

Bceraa nposepsiiTe 060pyaoBaHME M CTalnbHble TPOChl Mepea 3KCrsyaTauuen.
Y6eauTecb, YTO BCE KpEneXu W CTaNlbHble TPOocbl 6E€30MacHbl HaxoAsaTca B
NPUroIHOM COCTOSIHUM.

MoTepTble WAN M3HOLWIEHHbIE CTajbHble TPOCbl MpU pa3pbiBe MOryT ObiTb
NPUYMHOW TpaBM M yBeunnd. HeobxoauMo npoBepsiTb COCTOSIHME CTaslbHbIX
TPOCOB Ha HanM4mne NpU3HaKoB U3HOCA.

10.He nbiTanTecb NoAHATb BeC 60nblue BalnX U3NYECKMX BO3MOXHOCTEMN.

11.ByabTe BHMUMATENbHbI NPU NOCAAKE U BbIXOAE M3 TPEHAaXeEpa.

12.n9 TPEHUPOBKWM HageBaWTe COOTBETCTBYIOLYK CMOPTUBHYIO ofexay M obyBb.

He opeBaiTe CAMLIKOM LUMPOKYID WU AJIMHHYIO oaexay. [NVHHble BOMOCHI
HeobxoamMMo cobpaTtb B My4OK.




MHCTPYKLUMA NO TeEXHUKe 6e30nacHOCTH

Mepbl NpefoCTOPOXKHOCTU BO BpeMsi C60pKH

O3HaKOMbTECb BHMMATENbHO C 3TanaMu COOPKKU, OMUCAHHBIMU B WMHCTPYKUMU U
cneagymTe UM B CTPOrov NOC/eA0BaTeNbHOCTMY.

Cbopka v 3kcnnyaTauns obopyaoBaHUS AO/MKHbI MPOU3BOANTLCS Ha TBEPAON POBHOM
NnoBepxXHOCTN. Bo BpeMsi cOopku AepxuTe AeTany TpeHa)kepa MnoAasnblue OT CTEH U
mebenu.

Tpebyemas nnowapab ANA PacCTaHOBKM TpeHakepoB (BKJI.  30HbI
6e30nacHOCTH).

PUCyHOK «Bupa cBEpXy» MOKasbiBAET rabapuTHbIE Pa3Mepbl TPEHAXKEPA U CBOBOAHYIO
30Hy. [pK paccTaHOBKE TPeHaXXePOB HEOBXOAMMO YUUTbIBATb aMMINTYaAY ABWKEHUS
yacTeil TpPEeHaXKepa M 3aHMMAIOLIEroc Ha HEM YENoBeKa, a TaKke obecneuntb
Heo6Xx0anMYIo 30HY 6€30MacHOCTM U 30HY ANS NePeABUKEHMS.

600

1750

— XapaKTepucTuku

TPEHMPOBKM Knacc: S

Makc. BecoBoW cTek: 134 kr / 295 .
Makc. Bec nonb3oBatens: 150 kr / 330 .
Mabaputbl AxLWxB:1750 x 1380 x 2200 MM
Bec TpeHaxepa: 243.5 kr / 537 .

600

1380

600

600

CsoboaHan |




O6wme pekoMeHAaauum no cébopke

BHMMaTeNbHO CBepbTe CMUCOK AeTanen C PakTUYeCKMMM AeTansMu, HaxoaswmMucs
B 3aBOACKOW ynakoBke. [1pun 3aka3e 3anacHblX YacTen UCrosib3ynTe HOMEp AeTanun U
OMnMCaHne W3 MHCTpPyKuMW. [ns 3akasa 3anyactel HeobxoauMmo 06paTuTbCs K
odmumanbHOMy npeacTasuTento. Mocne cbopky NnposepbTe NPaBUAbHO NN paboTatoT
BCE 4YacTu TpeHaxepa. [py BO3HMKHOBEHMM HEMONAAOK, CHayana npoBepbTe
NPaBWIbHOCTb COOPKM COrfacHO WMHCTPYKUMW, MNpu ycnosun, ecnn cbopka 6Obina
camocTosiTennlbHoM. Ecnu  npobneMy He yaanocb pewutb, o0bpatuTech K
odvumanbHoOMy npeactasuTento. MNpu obpalleHnn B cepBUCHYto cnyxby Heobxoanmo
Ha3BaTb CEPUMHbLIN HOMEP TpeHaxepa.

UHCTpyMeHTbl ana c6opku

/ Kntou-TpeLueTka ¢ ronoBKow

©

Pa3BogHoOM KoY

Pe31HOBbI MOSTIOTOK

OTBepTKa

% Habop wecTurpaHHbIX Kntouen




Cnucok getanen n c60poUHbIN YepTex

PaMa BecoBOro creka B cbope

Ne. | Homep Jetanb OnucaHue K-so
getanu

1 ]11 FE97200100V1 Pama BecoBoro cteka 1
2 112 FE97211200 BepxHsst pamka 1
3 ]13 FE97122000 KpenexHas nnactuHa 1
4 114 FE97123000 Koxxyx 1
5 ]15 FE97011500 Onopa 2
6 |16 FE97123900 Ponunk @76 2
7 |17 IE951814700 Martut 4
8 ]18 DQCGQO1 Hatunk 2
9 119 DQDCHO02 MpocTtaeka 1
10 ]1.10 SMJ20*1*1000 [IBYXCTOPOHHSS KNenkas neHTa 0.1
11 |1.11 SG500110400Vv2 Ponuk 4.5" 1
12 J1.13 GB17880.5M8*16.5DCS17 |lranka M8 4
13 J1.14 GB17880.5M6*16.5DS17 |lanka M6 4
14 ]1.15 NM10DN2 Nanka M10 3
15 ]1.16 GB9510DN2 Mnockas wanba ®11*P20*2 6
16 J1.17 GB956DN2 Mnockas wanba ©6.6*P12*1.6 4
17 11.18 GB936N19 MpyxnHHaa wanba d6 4
18 J1.19 AC32705800 U-obpasHas rarika M6 6
19 ]1.20 GB70BTM10*75DN18 SHCS BuHT M10*75 2
20 |1.21 GB70BTM10*50DN18 SHCS BuHT M10*50 1
21 |1.22 GB846ST2.9*9.5DS bont ST2.9*9.5 4
22 |1.23 GB818M3*8DS2 bont M3*8 4
23 |1.24 PNLM6*12DN20 BHCS BuHT M6*12 4
24 |1.25 PNLM8*25DN20NL BHCS BuHT M8*25 2
25 11.26 YDMJ12*2*30 MNOTHbBIN OQHOCTOPOHHNIA CKOTH 6




Cnucok pgetaneun n c60poUHbIN YepTex

PamMa BeCcoBOro creka B céope




JleBas cToMka 3

Cnucok pgetaneun n c60poUHbIN YepTex

Ne. | Homep DeTanb OnwucaHwue K-Bo
aetanm
1 121 FE97 200 200 JleBag cTolika 1
2 2.2 FE97 202 100 Onopa 1
3 2.3 FE97 211 500 Barnywka R T40 *133 *3 1
4 12 .4 FE97 211 700A SSY 3agHee nnacTUKoBOe 3a4exsieHne 1
5 2.5 FE97 211 800 Pe3nHoBas onopa 1
6 [2.6 FE97 123 700V1 lMepenHee nnacTUKoBOe 3a4exneHne 1
7 2.7 SD10 00B300 OAS SY Perynnpyemasa onopa 1
8 |2.8 IT900 13800 3arnywka R T50 *100 1
9 2.9 MO 2502 000 Brynka ®38 *®25. 4*18 2
10 J2.10 P NLM 6*15 DN2 0 BHCS BUHT M 6*15 4
11 J2.11 GB1 788 0.5M 6*16 .5DS17 |lanka M6 4
12 12 .12 GB7 0B TM10 *60DN18 SHCS BuHT M10 *60 2
13 ]2.13 GB9 56DN2 Mnockas wanba 6.6 *P12* 1.6 4
14 |2 .14 GB9 510 DN2 Mnockas wanda ®11*P20*2 2
15 ]2 .15 GB9 310N19 MpyxnHHas warba $10 2

8




Cnucok pgetanen n c60poUHbIA YepTex

NMpaBas cTonkKa

Ne. | Homep DeTanb OnwucaHwue K-Bo
aetanm
1 131 FE97 200 300 lNpaBas cToika 1
2 13.2 FE97 202 100 Onopa 1
3 3.3 FE97 211 500 Barnywka R T40 *133 *3 1
4 13 .4 FE97 211 700A SSY 3agHee nnacTUKoBOe 3a4exsieHne 1
5 |3.5 FE97 211 800 Pe3nHoBas onopa 1
6 3.6 FE97 123 700V1 lMepenHee nnacTUKoBOe 3a4exneHne 1
7 13.7 SD10 00B300 OAS SY Perynnpyemasa onopa 1
8 |3.8 IT900 13800 3arnywka R T50 *100 1
9 |3.9 MO 2502 000 Brynka ®38 *®25. 4*18 2
10 13.10 P NLM 6*15 DN2 0 BHCS BuHT M 6*15 4
11 13.11 GB1 788 0.5M 6*16 .5DS17 |lanka M6 4
12 |3.12 GB7 0B TM10 *60DN18 SHCS BuHT M10 *60 2
13 13.13 GB9 56DN2 Mnockas wanba $6.6 *®12* 1.6 4
14 |3.14 GB9 510 DN2 Mnockas wanda ®11*P20*2 2
15 13.15 GB9 310N19 MpyxnHHas warba $10 2

9




Cnucok petanen n c60poUHbIN YepTex

NMpaBaa nepexknaguHa

Ne. | Homep Jetanb OnucaHue K-Bo
getanmu

1 |51 FE97200500 MpaBas nepeknaguHa 1
2 |5.2 FE97201700 Barnywka ©34*P25.8*16 3
3 153 FE97212700 Konbuo ®34*926.2*15 3
4 |54 FE97203100 XBat STO31*P24*305 1
5 |55 026-01PL0206-12 XBaT STO31*P24*130 2
6 |5.6 IT90013800 Barnywka RT50*100 2
7 5.7 GB17880.5M10*19.5DCS17 Manka M10 2
8 5.8 GB77M5*4N19 bont M5*4 12

10



Cnucok pgetanen n c60poUHbIA YepTex

3agHAA CTOMKA

Ne. | Homep Jetanb OnucaHue K-Bo
getanu
1 7.1 FE97200700 3agHasa cTonka 1
2 7.2 FE97023800 Koxyx ponuka 4
3 173 SG500110400V2 Ponuk 4.5" 2
4 7.4 GB70BTM10*70DN18 SHCS BuHT M10*70 1
5 7.5 GB70BTM10*55DN18 SHCS BuHT M10*55 1
6 7.6 GB70BTM12*55DN18 SHCS BUHT M12*55 1
7 7.7 ROC-1T1013600V1 HakoHeuHuk $25.4*63.5%1/2"-13 1
8 7.8 BNHO0528 Brynka ®22*®16*®12.8*12.7 2
9 7.9 GB9512DN2 Mnockas wanba P13*P24*2.5 2
10 |71 NM10DN2 Marka M10 2
11 |7.11 NM12DN2 Marika M12 1
12 |7.12 IW32904 MpoctaBka ®16*P10.2*5 2

11




Cnucok petanen n c60poUHbIN YepTex

HvwxHAA onopHasa paMa

Ne. | Homep JeTanb OnvcaHue K-Bo
getanu
1 |81 FE97200800 HwxHaa onopHas pama 1
2 18.2 RS17000400 AmopTusaTop 1
3 183 FE97023800 Koxyx ponuka 1
4 |84 SG500110400V2 Ponuk 4.5" 1
5 8.5 GB70BTM10*25DN18NL SHCS BuHT M10*25 2
6 8.6 GB70BTM10*55DN18 SHCS BuHT M10*55 1
7 187 GB9510DN2 Mnockas wanba ®11*P20*2 1
8 8.8 NM10DN2 Marka M10 1

12




Cnucok pgetaneun n c60poUHbIN YepTex

JleBasi nepeknaguHa

Ne. | Homep JeTanb OnvcaHue K-Bo
getanu
1 13.1 FE97201300 JleBasi nepeknagmHa 1
2 |13.2 FE97201700 Barnywka ©34*P25.8*16 3
3 13.3 FE97212700 Konbuo ®34*926.2*15 3
4 1134 FE97203100 XBaT STO31*P24*305 1
5 135 026-01PL0206-12 XBaTt STP31*P24*130 2
6 |13.6 IT90013800 Barnywka RT50*100 2
7 13.7 GB17880.5M10*19.5DCS17 Marka M10 2
8 13.8 GB77M5*4N19 bont M5*4 12

13



Cnucok pgetaneun n c60poUHbIN YepTex

HvwxHAA noaBMXHasA paMa

Ne. | Howmep Jetanb OnwucaHwue K-Bo
JeTtanm
1 141 FE97201400 HwxHaa pama 1
2 14.2 M02502000 Btynka ®38*®25.4*18 4
Npud

vem— | |

®
Ne. | Howmep Jetanb OnucaHue K-Bo
aeranu
1 |o1 FE97200900 Fpuch 1
2 9.2 FE97201900 Barnyuwka ®P41*P32.8*16 1
3 9.3 026-01PL0206-29 XBaT STP36*$29*240 1
4 9.4 GB77M5*4N19 bont M5*4 2

14




Cnucok pgetaneun n c60poUHbIN YepTex

BepxHu#n 610K posinka

Ne. | Homep Jetanb OnucaHue K-Bo
getanu
1 |15.1 FE97201500 BepxHui 6nok ponuka 1
2 15.2 FE97023800 Koxyx ponuka 2
3 |15.3 SG500110400V2 Ponuk 4.5" 1
4 1154 M02502000 Btynka ®38*®25.4*18 4
5 155 026-01PL2337 AmopTusatop $44.5%14.6 1
6 15.6 GB70BTM10*60DN18 SHCS BuHT M10*65 1
7 15.7 PNLM8*25DN20NL BHCS BuHT M8*25 1
8 15.8 GB17880.5M8*16.5DCS17 arika M8 1
9 15.9 NM10DN2 Marka M10 1
10 |15.10 GB958DN2 Mnockas wanba P9*P16*1.6 1
11 |15.11 IW32904 MpoctaBka P16*P10.2*5 2

15



BepxHsisi nnuTa B cbope

Cnucok pgetanen n c60poUHbIA YepTex

Ne. | Howmep Jetanb OnucaHue K-Bo
geTtanu
1 |[48.1 FE97023000 40¢p. BepXxHSAs nnuTa 1
2 148.2 FE971938ASSY JononHuTenbHbIN rpy3 1
3 |48.3 FE972111500 MpoctaBka ®13*®10.3*21 1
4 1484 GB938N19 MpyxuHHasa warnba P8 4
5 |485 GB958DN2 Mnockas wawnba ®9*P16*1.6 4
6 |48.6 PNLM8*25DN20 BHCS BuHT M8*25 4

16




JononHuTeNnbHbLIN rpy3

Cnucok pgetaner n c60poUHbIA YepTex

Ne. | Homep Jetanb OnucaHwue K-so
getanu
1 48.2.1 CWRVL0251800 Bbasa aons crtanbHbIX LWLAapUKOB 2
2 |48.2.2 CWRVL0251900 MpyxnHa ®1.2*P13*11 3
3 |48.23 FE97192700 MNacTUKoBLIN KOXYX 1
4 |48.24 FE97192800 ba3sa 1
5 |48.25 FE97193500 MnactuHa 1
6 |48.2.6 FE97193600 Kptok 1
7 148.2.7 FE97193700 BepxHsasa nnuTta 1
8 148.2.8 FE97193800 Hanpasnstowas 1
9 148.2.9 FE97193900 MpoctaBka ®45*P26*7.5 1
10 ]48.2.10 FE97194000 CTonopHbIN 3aMOK 1
11 |48.2.11 FE97194100 BepxHuin NnacTMKOBbIN KOXYX 1
12 148.2.12 FE97194200 HWKHMIN NNacTMKOBBLIN KOXYX 1
13 148.2.13 GB3088G20 CranbHble Wwapuvku 2
14 148.2.14 GB938N19 MpyxuHHasa warba P8 4
15 |48.2.15 GB958DN2 Mnockas wanba P9*P16*1.6 4
16 |48.2.16 PNLM4*12DN20 BHCS BuHT M4*12 2
17 |48.2.17 PNLM5*15DN20 BHCS BuHT M5*15 2
18 |48.2.18 PNLM8*45DN20 BHCS BuHT M8*45 2
19 |48.2.19 PNLM8*80DN20 BHCS BuHT M8*80 2

17




Cnucok petanen n c60poUHbIN YepTex

JononHuTenbHbIN rpy3

s ?| 1N

Gﬁ ©)

; ,.

18




Cnucok pgetaneun n c60poUHbIN YepTex

PeMeHb
Ne. | Howmep Jetanb OnwucaHwue K-Bo
aetanu
1 |371 FE97214500 PemeHb 1
2 37.2 FE97214700 HakoHeuHwk 1
3 1373 FE97193300 KpenexHas nnactuHa 4
4 37.4 NM10DN2 Marka M10 5
5 375 GB9510DN2 Mnockas wanba ®11*P20*2 10
6 37.6 GB70BTM10*45DN18 SHCS BuHT M10*45 1
7 37.7 GB70BTM10*30DN18 SHCS BuHT M10*30 4
8 |37.8 FE97024501 ®ukcaTtop $8*28 2
9 37.9 FE972111500 MpoctaBka ®13*®10.3*21 1

19




Cnucok pgetaner n c60poUHbIA YepTex

MoaBmXXHbLIN 610K

Ne. | Homep JeTanb OnvcaHue K-Bo
getanmu

1 32.1 FE97203000 MoaBukHbIN Brok 1

2 1322 SG500110400V2 Ponuk 4.5" 1

3 32.3 GB70BTM10*50DN18 SHCS BuHT M10*50 1

4 1324 NM10DN2 anka M10 1

5 1325 GB9510DN2 Mnockas wanba ¢11*P20*2 2

20




Cnucok pgetanen n c60poUHbIA YepTex

Ko)Xyx nH¢hOpMaLMOHHOro CTUKepa

Ne. | Homep Jetanb OnucaHue K-Bo
nertanu
1 1311 B117 Koxyx nHdopmMaLMOHHOro CTukepa 1
2 31.2 FE97052600 Mnara koHconm 1
3 |31.3 GB845ST2.9*9.5DS Bont ST2.9*9.5 4
4 31.4 L350XHP/SMY-4 CeHcop 4C*22#350 mm 1
5 ¢. pononHUTENbHLIN rpy3
| )
Ne. | Homep JeTanb OnvcaHue K-Bo
geranv
1 42.1 FE97213500 5 ¢. gononHUTENLHBIN rpy3 1
2 |42.2 CXT-1001900V1 Btynka ®25*®15*32 2

21




Cnucok agetaneun n c60poUHbIN YepTex

O6LwmnM cnUcok

Ne. | Homep OnucaHue K-Bo Ne.
getanu

11 FE972001V1ASSY Pama BecoBoro cteka 1
2 ]2 FE972002ASSY JleBas cToika 1
3 13 FE972003ASSY [MpaBag cToika 1
4 |4 FE97200400 BepxHas pama 1
5 15 FE972005ASSY MpaBasa nepeknaguHa 1
6 |6 FE97200600 BokoBasi pama 1
7 17 FE972007ASSY 3apHss cTorka 1
8 |8 FE972008ASSY HwxkHaa onopHas pama 1
9 19 FE972009ASSY Mopy4Hm 2
10 J10 FE97201000 CpeaHsas pama 1
11 J11 FE97201100 HwxHaa onopHas pama 1
12 12 FE97201200 Mnatdopma 1
13 |13 FE972013ASSY JleBas nepeknagnHa 1
14 114 FE972014ASSY MoaBwxkHasa pama 1
15 |15 FE972015ASSY BepxHsasa pama 1
16 J20 FE97202000V1 Ocb $25.4*109 4
17 122 FE97202200 OnopHaga nogyLuka 1
18 |23 FE97202300 Tpoc 1
19 |24 FE97052800 3agHee 3ayexneHue 1
20 |25 FE97052900 3agHee HKHee 3a4vexrneHne 1
21 |26 FE97052500 MNepegHee 3ayexneHune 2
22 127 FE97053600 Pamka gepxartens 6yTbinku 1
23 128 FE97202700 lNepegHee HWXHee 3a4exneHne 1
24 129 FE97123800 dukcaTop rpysa 1
25 130 FE97011600V1 BepxHAs kpblilka 1
26 |31 FE970526ASSY Koxxyx MHopMaLMOHHOro CTUKepa 1
27 132 FE972030ASSY MoaBWXHbIN GNOK ponmka 1
28 133 FE97214800 Ponuk ®17*49 2
29 134 FE97216900 Wnuneka 15*@8*65.5 2
30 |35 FE97213400 Mpoctaeka 30*65 2
31 |36 FE97215000V1 Hanpasnsitowme $19 2
32 |37 FE972145ASSY PemeHb 1
33 138 FE97211400 HuxHAsa pamka 1
34 139 FE97024400 MpocTtaBka $22*2*91. 4 1
35 140 CWRVL0250900 MNMnockas wanba ®15*O40*3 1
36 41 CWRVL0251000 3arnywka $14*940*25.4 1
37 42 FE972135ASSY JononHuteneHbIN rpy3 5 . 1
38 143 IN- D10132900 Pe3nHoBbIn amopTnsatop ©76*60 2
39 |44 FE97214000 Ponvk ¢76 1
40 |45 FE97053500 Hepxartenb gnst OyTbinku 1




Cnucok getanen n c60poUHbIN YepTex

O6LwmnM cnUcok

Ne. | Homep OnucaHue K-Bo Ne.
getanu
41 146 FE97053700 lnactrnkoBas 3arnyLuka 1
42 147 FE97194300 Hanpasnstowas ®14 1
43 |48 FE970230ASSY BepxHsaa nnuta B cbope 1
44 |49 FE97192500 NnactukoBasda npoctaBka I 6
45 |50 FE97192600 NMnactunkoBas npocrtaska II 1
46 |51 IN- D10132300V1 3arnywka ®43*$10.5*8 10
47 |54 GB70BTM12*105DN18 SHCS BuHT M12*105 2
48 |55 GB70BTM12*120DN18NL SHCS BuHT M12*120 12
49 156 GB70BTM12*180DN18NL SHCS BuHT M12*180 10
50 |57 GB70BTM12*165DN18NL SHCS BuHT M12*165 2
51 |58 GB70BTM12*30DN18NL SHCS BuHT M12*30 2
52 159 GB70BTM10*16DN18NL SHCS BuHT M10*16 2
53 |60 GB70BTM10*25DN18NL SHCS BuHT M10*25 9
54 161 GB70BTM10*45DN18 SHCS BuHT M10*45 2
55 |62 GB70BTM10*65DN18 SHCS BuHT M10*65 1
56 163 GB936N19 MpyxunHHas wanba O6 2
57 |64 GB938N19 MpyxunHHasa wanba ©8 2
58 |65 GB9310N19 MpyxunHHas wanda $10 1
59 |66 PNLM6*12DN20 BHCS BuHT M6*12 2
60 |67 PNLM6*20DN20 BHCS BuHT M6*20 11
61 |68 GB9512DN2 Mnockas wanba $13*P24*2.5 31
62 |69 GB9510DN2 Mnockas wanba $11*P20*2 15
63 |70 GB958DN2 Mnockas wanba P9*P16*1.6 4
64 |71 GB956DN2 Mnockasa wanba ¢6.6*912*1.6 19
65 |72 GB70M8*45*45N19 SHCS BuHT M8*45 2
66 |73 PNLM8*25DN20NL BHCS BuHT M8*25 2
67 |74 GB77M8*8DS18 Bont M8*8 1
68 |75 NM12DN2 larika M12 13
69 |76 NM10DN2 larika M10 3
70 178 GB8966FH12 CTtonopHoe konbLo 6 2
71 |79 CNLM10*30*30DN20 FHCS BuHT M10*30 10
72 |80 NBS6DHS LLlecTurpaHHbIn Koy 1
73 |81 NBS5DHS LLlecTurpaHHbIn Koy 1
74 182 NBS4DHS LLlecTurpaHHbIi Koy 1
75 183 LW200BS OtBepTka O6*117 1
76 |84 NBS8DHS LLlecTurpaHHbIi Koy 1
77 185 YHY Cmaska 1
78 |86 PNLM6*15DN20 BHCS BuHT M6*15 6
79 |88 IN- D20020802 HakoHeuHuk 1
80 ]166 HFOPT900-04A0602 MpyxuHa 2




Cnucok petanen n c60poUHbIN YepTex

24




Tun Kpenexa

BHCS = BUWHT c nonykpyrnow ronoBkomn
SHCS = BUWHT C BHYTpEHHUM
LeCTUrPaHHMKOM

FHCS = BUWHT C N/IOCKOW rONOBKOW

HHB = BonT C wecTurpaHHoOM rofoBKOW

0 100
10 20 30 10 50 60 70 80 90 110 120 130
MunnumeTpel
0 1 y 3 4 5
12 12 12 12
14 ‘ 34 : ‘ - 14 ‘ 341 : ‘ - : ‘ -
|||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| |||||||||||||| ||||||||||||||||
[onMbl
[OvameTp 6onTtoB
(MM/ A0 iMbl) M6(1/4™) M8(5/16") M10(3/8") M12(1/2") M16(5/8")
KpyTawmi
MOMEHT 3aTHaXKu 9"'12 22"'30 45"'59 78"'104 193"’257
(N.m)
Buabl Ycunue Beeit
MPUNOXEHHOrO Yennue Yennue Ycunue Bcelt |pyku 1 BepxHen c . .
ycunuma 3anAacTbs 3ansAcCTbd U PYKK Y4actun Tena 0 BCewn cunoun
npeanneyb4d

25




UHCTpyKUusa no cbopke

& BHUMAHWE

Ona MoHTa)ka 060pyAoOBaHMS NPOU3BOAUTENIb PpeKOMeHAyeT o6paTUTbCa K
npocgeccMoHanbHbIM c6opLMKaM.

MpumepHoe Bpemsi cbOopkn TpeHaxepa cocTaBnser 2 4aca. Ecnu Bbl
npounssoauTe cHOpKy camMoOCTOATENbHO, 3TO 3anMmeT Gonble BpeMeHn. Cbopka
AOKHA OCYyLEeCTBNATbCA ABYMS N0AbMU, B Lenax 6e3onacHocTn He cobupante
TpeHaxep B OOMHOYKY.

Mocne cbopkn npoBepbTe NpaBuibHO N1 paboTalT Bce 4YacTn TpeHaxepa. Mpu
BO3HMKHOBEHMM HEMOnajoK, CHadana npoBepbTe MNpPaBUMIbHOCTb COOpPKM
COrfacHO MHCTPYKUMW, Npu ycnoeBunm, ecnm cbopka Oblna camMOCTOATENbHOW.
Ecnu npobnemy He ypanocb pewutb, obpatutecb K oduumanbHOMYy
npeactasutento. lNpu obpaleHnn B cCepBUCHYK Ccryxby HeobxoaMmo HasBaTb
CEPUNHbLIN HOMep TpeHaxepa. [lpoBepbTe Bce peTanu npexae 4Yem HayaTb
cbopKy.

[lo oKkoH4aTenbHOW COOpKM TpeHaxepa He pekomeHayeTcs 3aTarmBaTb OONThI
CNUWKOM  cunbHO. byabTe  BHUMaTenbHbl npu  cbopke, cobnwgante
nocneaoBaTesibHOCTb cbOpKM COrnacHO NHCTPYKLUK.

26



dTanbl C60pKM

LUATr 1

1. MNpukpenuTe HMXKXHIOK OMOpHYIO paMy (#11) kK pame BecoBoro creka (#1) ucnonb3ys: Asa
BMHTa M12*105 SHCS (#54), aBe ranku M12 (#75), yeTblpe nnockue wanbbl ®13*H24*2.5
(#68).

2. MpukpenuTe neByto CTonKy (#2) K HUXHeN onopHol pame (#11)
ncnonb3ys: Aea BUHTA M12*180 SHCS (#56), aBe niockue wanbbl

O13*D24*2.5 (#68), ogHy nnacTukoByto nNpocTasky I (#49)
Mpum: 3aTaHuTe 601Tbl U FranlKM.

27



dTanbl c60pkun

LUAT 2

1. MpukpenuTe HMXHIOK paMKy (#38) K paMe BecoBoro creka (#1) ncnonb3ys: ABa BUHTA
M8*25 BHCS (#73), aBe nnockue wanbbl ®9*d16*1.6 (#70).

2. MpukpenuTe nepegHee HmxHee 3ayexneHune (#28) Kk pame BecoBoro creka (#1) u K
HW)KHeW pamke (#38) ucnonb3ys: aa BMHTA M6*12 BHCS (#66), 4eTbipe niockue
wanbbl ©6.6*®12*1.6 (#71), aBa BUHTa M6*20 BHCS (#67).

MpumM: 3aTaHuTe 601Tbl U ralKM.

— i}

)

28



JTanbl c60pkn

LUAT 3 CBOPKA BECOBOIO CTEKA — 160 ¢. (10$x15wr.)

1.

Ana cbopku wucnonb3ynWTe pABe Hanpasnswowmne @®19 (#36), ABa PE3NHOBLIX
amopTtuzaTopa ®76*60 (#43), naTHaguaTb BecoBblX NAUT BecoM no 10 dyHTOB
(#98), oBe npoctaBku (#99) n ogHy BepxHO NaMTy B cbope (#48). Ans kpenneHus
AaHHbIX AeTanen K paMe BeCOBOro creka (#1) ncnonb3yinTe cneayowmi Kpenex: asa
BMHTa M8*45 SHCS (#72), aBe npy>XuHHble wanbbl ®8 (#64), ABe Nnockue Wwanbbl
O9*P16*1.6 (#70), ase npoctaskn ®30*65 (#35), e NpyXxuHol (#166).

2. Mpukpenute dukcaTop rpy3oB (#29) k BepxHen nnute B cbope (#48).
3. BblkpyTuTe oamH 6ont M8*8 (#74), 3aTeM Bo3bMUTE OAHY Hanpasnswowyto ®14*1296

(#47) v oanH AONONHUTENbHBLIN TPpY3 5 . (#42). Ansa KpenneHus AaHHbIX AeTanen K
pamMe BecoBOro crteka (#1) ucnonb3yinTe: oaHy npoctaBky ®22*%2*66 (#39), oaHy
nnockyto wanby ®15*®40*3 (#40), oaHy 3arnywky ®14*®40*25.4 (#41), oauH
BUHT M10*25 SHCS (#60), oaHy NpyXuHHyt0 wanby ®10 (#65), oaHy nnockyto
wanby ®11*d20*2 (#69).

4. Mocne yCTaHOBKWU AOMOSHUTENBHOMO rpy3a BKpyTUTEe 60nT M8*8 (#74) B TOXE MecTO.
MpumM: 3aTaHuTe 60nTbl U FraukMu. —_—
P e v o)
Ne ApTukyn Onucanne K-
gertanu BO -
98 FE97193100 |10 ¢b. BEcoBble MAUTHI 15 °
99 |FEWS0100 |MpocTaeku 2 DN A
6O
o
¢
)
[ 3
»
[ ]
L




JTtanbl c60pkn

LUAT 3 CBOPKA BECOBOIO CTEKA — 200 ¢. (10¢x19wr.)

1. Ana c6bopku ucnonb3ynte ase Hanpasnsowme ®19 (#36), ABa pe3nHOBbLIX aMopTM3aTopa
®76*60 (#43), peBaTHaguaTb BecoBblXx MAMT BecoM no 10 ¢yHTOB (#98) M oaHY
BEPXHIOO NAnTy B cbope (#48). insa KpenneHus AaHHbIX AeTanen K paMe BECOBOro CTeka
(#1) ucnonb3yinTe cneayroWnii Kpenex: ABa BMHTa M8*45 SHCS (#72), aBe NpyXWHHbIE
wanbbl O8 (#64), aBe nnockue wanbbl P9*®16*1.6 (#70), aBe npoctaBkn ®30*65 (#35)
ABe NpYyXuHbl (#166).

2. Mpukpenute dukcaTop rpy3oB (#29) k BepxHen naute B cbope (#48).

3. BoikpyTute oguH 6ont M8*8 (#74), 3aTeM BO3bMUTE OAHY Hanpasnswoowyw ®14*1296
(#47) v oanH AoNONHUTENbHBLIA Tpy3 5 . (#42). Ana KpenneHusi AaHHbIX AeTanen K
paMe BecoBOro creka (#1) ucnonb3ynte: ofgHy npocTaBky one ®22*2*66 (#39), oaHy
NAockyto wanby ®15*d40*3 (#40), oaHy 3arnywky ®14*D40*25.4 (#41), oaMH BUHT
M10*25 SHCS (#60), oaHy npy>XuHHyto wanby @10 (#65), oaHy nnockyto Lwanby
®11*D20*2 (#69).

4. Tocne ycTaHOBKM AONOMHUTENBHOrO rpy3a Bkpytute 6ont M8*8 (#74) B TOXE MecCTo.

Mpum: 3aTaHuTe 601Tbl U FrakKM.

~N-
Ne ApTukyn OnwncaHne K- [——
getanu BO e * o)
98 FE97193100 |10 ¢b. BecoBble NnThbl 19




dTanbl C60pKM

160¢ (10cbx15wrT.)

BAXXHO! BapnaHTbl C6OpKN BECOBOro CTEKa OT/INYAKTCSA B 3aBUCMMOCTU OT
BblI6paHHOro BaMu Beca

200¢ (10 x19wiT.)

Ne Ne

petan ApTukyn Onucanne K-Bo | metan ApTukyn Onucanne K-Bo

" "
1 |FE971930ASSY|10 & BepxHss nnuTta 1 1 |FE971930ASSY |10 &b BepxHsisi nnuta 1
2 |FE97193100 |10 d BecoBble NauThbl 15 2 |FE97193100 |10 ¢ Becosbie NAuTHI 19
3 IN-D10132900 | PeanHoBble amopTusatopbl| 2 3 IN-D10132900 | Pe3nHoBble amopTusatopbl| 2
4 FEWS01ASSY |MpocTasku 2

BB B BB 58S B S8s/ss
Bl

Kl bttt At At
oE e R s NANEEE e

20-160 o.

RRRAR

=1 =1
[—] [—] (=]
2 15 B8

=
&
-~~~
el Rt

BS!

—_
[—]
(=]

B

— — =
[=r] —
[—] g [—]
g g B

— =
=1 b=
[—] [—]
B B

u—y
(1=}
(=1

B

D
[—]
—
B

ra
—_—
[—]
B

230,55

B
o

=
&a
ro
-

KES

SE

BEZERERBEESEaesus
slocioldloiolcloiololololoiojolooc)
e ) e A

EE 8

20-200 o.

CxeMa pacnonoXXeHusa CTUKEPOB BECOBbLIX MAUT

3

[y




JTanbl c60pkun

BAXXHO! BapnaHTbl C6OpKM BECOBOr0 CTEKa OT/INYAKTCSA B 3aBUCUMOCTU OT
BblI6paHHOro BaMu Beca

235¢ (15 x15uwT.)

295¢ (15 x19wrT.)

Ne Ne

petan ApTukyn Onucanne K-Bo | metan ApTukyn Onucanne K-Bo

" "
1 |FE971930ASSY|10 & BepxHss nnuTta 1 1 |FE971930ASSY |10 &b BepxHsisi nuta 1
2 |FE97193200 |15 d BecoBble MauTh 15 2 |FE97193200 |15 ¢ Becosbie naAuThI 19
3 IN-D10132900 | PeauHoBble amopTu3atopbl] 2 3 IN-D10132900 | PeanHoBble amopTuaaTopbl| 2
4 FEWS01ASSY |MpocTasku 2

25-235 .

40“15

7[] LBS
85 LBS

LBS
BS

BS

60,55
75“15
90,s¢

—

B — — — =

oo — =2
=] =] on =]
B

5]
=
[—]
]

i

25 LBS

KIES72
s 7

= =

B B
= () =
=] (<] —
—

KBS

5

&a
iy
p—
(%)

=]
&a
—
ro
- -~

KES14

[ ©Q  10LBS
50l

25-295 .

CxeMa pacnonoXXeHnsa CTUKEPOB BECOBbLIX MUT

32




dTanbl C60pKM

BAXXHO! BapuraHTbl C6OpKK BECOBOro CTEKa OT/INYAKOTCSA B 3aBUCUMMOCTU OT
BblI6GpaHHOro BaMu Beca

190¢ (10chbx15wrT.)

230¢ (10cbx19wT.)

Ne Ne
petan ApTukyn Onucanne K-Bo | metan ApTukyn Onucanne K-Bo
4 [
1 |FE970230ASSY |40 ¢ BepxHsis nnuta 1 FE970230ASSY |40 ¢ BepxHsas nnuta 1
2 FE97193100 |10 ¢ Becosbie NnuTbI 15 2  |FE97193100 |10 b Becosble nauThi 19
3 IN-D10132900] Pe3nHoBble amopTusaTopbl| 2 3 IN-D10132900 | PeanHoBble amopTusaTopbl| 2
4 FE%OIASSY [pocTaBku 2
(=]
Wk

Q9

50-190 o.

[I=3 K== B0 K=} g
oo ggo o
z 1= 1= 1= B

— =
=
=1 k=1
E 5

= =
SISS
7] B

—y oy gy
[T=-3 K==-1 =Y
oo o
o B B

(%]
=
=]
B

~ ro
r —
[—] [—]
W

KE

KE:

ot Bl | - - -

CIN EN E ] FIN =] B

(= -] — — on g E - [ ]

~a — [F%] (=) — —~— [<=)

= =
= a
-0 K--]
—

50-230 ob.
CxeMa pacrnosioXXeHusa CTUKEPOB BECOBbLIX MAUT

Mpum: 40ch. BepXHAA NIMTa UCNOJIb3YETCA BMECTE C A0MN. rPy30M.

33




JTanbl c60pkn

BAXXHO! BapuraHTbl C6OpKK BECOBOro CTEKa OT/INYAKOTCSA B 3aBUCUMMOCTU OT
BblI6paHHOro BaMu Beca

265¢ (15 x15uwr.)

325¢h (15 %x19wT.)

Ne Ne
petan ApTukyn Onucanne K-Bo | metan ApTukyn Onucanne K-Bo
[ [
1 FE970230ASSY |40 &b BepxHas nnuTa 1 1 FE970230ASSY |40 ¢ BepxHsa nnuTa 1
2 FE97193200 |15 ¢ BecoBble NnuThbI 15 2 FE97193200 |15 ¢ BecoBblie NnuThI 19
3 IN-D10132900] Pe3nHoBble amopTusaTopbl| 2 3 IN-D10132900 | PeanHoBble amopTusaTopbl| 2
4 2
7[]lIIS KES32

55-265 .

116

60,55
75“!5
900

—_

= =
B B

KIES72
s 79

[ne-) —_—
cn —

-~

KES1U

=

a
iy
p—
oo

=]
&a
—
ro
-

KES14

55-325 ob.
CxeMa pacnosioXXeHnsa CTUKEPOB BECOBbLIX MAUT

Mpum: 40ch. BepXHAA NIMTa UCNOJIb3YETCA BMECTE C A0MN. rPy30M.

34




JTanbl c60pkun

LLAT 4

1. MpUKpennTe HMXHIO OMOPHYIO paMy (#8) n cpeaHioto pamy (#10) k neBowt cTovike (#2)
ncnonb3ys: yetblipe BUHTa M12*180 SHCS (#56), yeTbipe nnockue wanbsbl P13*D24*2.5
(#68), nBe npoctasku I (#49).

2. MNpukpenuTe npaByto cTOMKY (#3) K HUXHEN onopHoi pame (#8) u k cpeaHen pame (#10)
Mcnonb3ys: Yetbipe BUHTA M12*180 SHCS (#56), yeTblpe nnockue wanbbl ®13*D24*2.5
(#68), n nBe npoctasku I (#49).

Mpum: He 3aTaruBaiTe 60nThbl.

— 49
] 10
L 19
- _JJ @ @
*

49
29 (e 8 49
‘ I

35



JTanbl c60pkun

LLUAI 5
1. MpukpenuTe 3agHI00 CTOWKY (#7) K cpeaHen pame (#10) ucnonb3ys: ABa BUHTaA M12*30
SHCS (#58), aBe nnockue wanbbl P13*O24*2.5 (#68).

2. Mpukpenute BepxHiolo pamy (#4) k neBon cTovike (#2) n k npaBon cTonke (#3) u K
3aAHen crorke (#7) ucnonb3ys: wWecTb BMHTOB M12*120 SHCS (#55) wecTb NAoCKUX
wanbd ®13*»24*2.5 (#68), wectb raek M12 (#75).

3. Npukpenute 6okoByto pamy (#6) K pame BecoBoro crteka (#1) ncnonb3ys: ABa BWHTA
M12*120 SHCS (#55), aBe nnockue wanbbl ®13*H24*2.5 (#68), ogHy npocTtaBky II
(#50).

4. MNpukpenuTte 60oKoBYlD paMy (#6) K 3agHen pame (#7) ucnonb3ys: ABa BMHTa M12*165

SHCS (#57), nBe nnockue wanbbl ®13*®24*2.5 (#68), ogHy npoctaBky I (#49).

k)

MpumM: 3aTaHuTe 601Tbl U ralKM.

36



dTanbl C60pKM

LLAT 6

1. Mpukpenute noaBwxHyto pamy (#14) n BepxHiolo pamy (#15) k 3agHein pame (#7)

ncnonb3ys: yetblpe BuHTA M10*30 FHCS (#79), ueTblpe 3arnywkun ®43*®10.5*%8 (#51),
Ase ocn ©25.4*109 (#20).

MpukpenuTe onopy nnatdopmbl (#12) kK noaBMXHOM pame (#14) n k BepxHen pame (#15)

ncnonb3ys: yetblpe BUHTA M10*30 FHCS (#79), deTbipe 3arnywkn ®43*®10.5*8 (#51),
one ocn ©25.4*%109 (#20).

MpumM: 3aTaHuTe 601Tbl U raUKM.

|E-‘
N J

RN

STEENNN
ot Yo

37




dTanbl C60pKM

LWAI 7

1. MpukpenuTe nNpaBylo nepeknaavHy (#5) Kk npaBou cToike (#3) ucnonb3ysi: ABa BMHTa
M12*120 SHCS (#55), aBe nnockue wanbbl ®13*D24*2.5 (#68), nBa BuHTa M10*25
SHCS (#60), aBe nnockue warnbbl ®11*d20*2 (#69), aBe ravikm M12 (#£75).

2. Mpukpenute neByto nepeknaavHy (#13) Kk neeBov ctonke (#2) ucnonb3ys: ABa BMHTA
M12*120 SHCS (#55), aBe nnockue wWwanbbl ®13*®24*2.5 (#68), nBa BuHTa M10*25
SHCS (#60), aBe nnockue wanbbl ®P11*O20*2 (#69), ase rankn M12 (#75).

3. MpukpenuTe nopy4Hn (#9) k neBomn cTomnke (#2) n Kk NpaBol cToike (#3) ncnonb3ysi: ABa
BuHTa M10*16 SHCS (#59), nge 3arnywkn ®43*®10.5*8 (#51) aBa BuHTa M10*30 FHCS
(#79).

Mpum: 3aTaHuTe 601Tbl U FrakKM.

38



JTanbl c60pkun

LLIAT 8

1. MNpukpenuTe oanH KoHel peMHs (#37) K pamMe BeCOBOro creka (#1) ncnonb3ys: oaHy
NAoCKyto Wwanby ®13*d24*2.5 (#68), oaHy ramky M12 (#75).

2. Oanee nponyctute peMeHb (#37) uyepe3 610k ponukoB (#32), 3aTeM YyCTaHOBUTE POSINK
®76 (#44) B 6nok ponukoB (#32) ucnonb3ysi: oauMH BUHT M10*65 SHCS (#62), ase
nnockue warnbsl ®11*®20*2 (#69), oaHy ranky M10 (#76) a 3aTeM NponycTUTE peMEHb
Yyepes ABa BEPXHUX pOSIMKA Ha pame BECOBOro creka (#1).

3. MNpukpennuTe BTOPOM KOHeL, peMHsi (#37) K BEepxHeW nauMTe BecoBOro creka (#48)
ncnonb3ys: oauMH BMHT M10*45 SHCS (#61), aBe nnockue wanbbl ®11*¥D20*2 (#69),
ofHy ramky M10 (#76). YctaHoBuTe aBa ponvka ®17*49 (#33) Ha paMe BECOBOro CTeka
(#1) ucnonbays: ase wWnuibkn ®15*O8*65.5 (#34), ABa CcTONOpHLIX Konbua 6 (#78).

4. MNpukpennTe 0AMH KOHel Tpoca (#23) K paMe BecoBoro creka (#1) ncnonb3ys: 0AvH BUHT
M10*45 SHCS (#61), aBe nnockve wanbbl ®11*H20*2 (#69), oaHy ranmky M10 (#76),
OOMH HaKoHe4YHuK (#88).

5. MpukpenuTe apyron KoHew Tpoca (#23) k 3aaHen cTonke (#7).

Mpum: 3aTaHuTe 601Tbl N FAUKMN.

39



JTanbl c60pkun

LLUAT 9

1. MNpukpenuTte 3agHee HWXKHee 3adexneHne (#25) kK pame BecoBoro creka (#1)
MCNonb3ys: Tpu BUHTa M6*20 BHCS (#67), Tpu nnockue wanbbl ©6.6*P12*1.6 (#71).

2. MpukpenuTe ABa nepeaHnX 3adexneHus (#26) K HWKHEMY nepeaHeMy 3ayex/eHUto
(#28) Ha pame BecoBoro creka (#1).

3. MogkniounTe nNpoBoAa K MaaTe MUMHM-KOMMbIOTEPA COMMACHO PUCYHKY HUXE, 3aTeM
NpUKpennUTe KOXyX WH@OopMaumoHHOro ctukepa (#31) kK pame BecoBoro creka (#1)
Mcnonb3ys: veTblpe BUHTa M6*15 BHCS (#86), yeTblpe niockune Lan6sl
®6.6*D12*1.6 (#71).

4. MpukpenuTte 3agHee 3auexneHve (#24) K HWKHeMy 3aaHeMy 3advexneHuio (#25) u K
pame BecoBoro crteka (#1) ucnonb3ysa: aABa BuMHTA M6*20 BHCS (#67), oBe nnockue
Wwanbbl ®6.6*012*1.6 (#71).

5. Mpukpenute BepxHioO KpblwKy (#30) K pame BecoBoro creka (#1) wucnonb3ys: ABa
BMHTa M6*20 BHCS (#67), aBe nnockue wanbol ©6.6*D12*1.6 (#71).

MpumMm: 3aTtaHuTe 60nTbI.

40



dtanbl c60pkun

LUAT 9

I

AR
20T N

41




JTanbl c60pkun

LUAT 10

1. MNpukpenuTe NNACTUKOBYIO 3arnywky (#46) K aepxxatento 6yToinku (#45).

2. MpukpennTte nNNacTMKoBylo 3arnywky (#46) k pepxatento ana 6ytbinkm (#45) to The
Bracket of Cup Holder (#27) ncnonb3ys: asa BuHTa M6*15 BHCS (#86), aBe nnockue
Wwanbbl ©6.6*®12*1.6 (#71).

3. Oanee cobpaHHyto aetanb (#27/#45/#46) HeobxoaMMO 3apMKCMPOBaTb HA paMe BECOBOro
cTeka (#1) ncnonb3ysa: aea BMHTa M6*20 BHCS (#67), aBe nnockue wanbbl ®6.6*P12*1.6
(#71), pBe nNpy>xuHHble Wanbbl ®6 (#63).

4. MpukpenuTe noaywky (#22) k nnatdopme (#12) ucnonb3ysa: yeTbipe BuHTa M10*25 SHCS
(#60), yeTblpe nnockue Wwanbbl G11*D20*2 (#69).

MpumMm: 3aTaHuTe 601Tbl U FranlKu.

- Y3Knin Kpat

69
. QN 0y

42



UHCTPYKLUMUA NO perysimpoBKe

Kak nonb3oBaTbcA ¢pukcaTopoMm rpysa (Bbl6op paboyero Beca)

1. Boibepute Heobxoaumbili BeC M BCTaBbTe CTEPXEHb (hukcatopa B COOTBETCTBYHOLLEE
oTBepcTume.

2. y6eDMTer, YTO CTEepXXEHb chKcaTopa NOJIHOCTbIO BCTaBJ1EH B OTBEPCTUE.
No6GaBneHne gononHuTenLHoro seca 5 .

1. MepeBegute uKcaTop [OOMOMHUTENBHOTO Beca (Bepxyllka BECOBOrO CTeka) B
cneumanbHbIA Na3 ansa BkAveHus B paboTty 5 . Becosoro 6roka.

2. Y6eautech, 4To PUKCATOP MOMHOCTLIO 3aPUKCUPOBaH.

®ukcatop
AONOJIHUTENDb
HOro Beca

A\

YropHas noaytika

[loNONHUTENbHBIN
BecoBou 6110k 5 ¢

il
5
C

/
i
\

\{
N;

NN
m

AN

\
/
/

~ 4

BecoBoit cTek

NN

\
T3

;

dukcaTop rpysa




TexHUKa BbINMOJIHEHUSA YNPAaXKHEHUSA

ASSISTED DIP /CHIN

EXOFORM

1. BblbepuTte Heobxo4MMbIN BEC
2. MoaTarMBaHue: BO3bMUTECH 33 PYKOATKM, KONEHAMM yNpuTECb B MOAYLIKY, HAYHUTE MOATATMBATHLCA,

3aTemM NJ1aBHO BEPHUTECH B UCXOAHOE NOJIOXKEHUE.
3. OTXMMaHME C NOMOLLbIO: BO3bMUTECH 33 OOKOBblE PYKOATKU, KONeHAMU ynputecb B NOAYLWKY,

HAYHUTE OTXKKMMaTbCA, 3aTeM MNJIaBHO BEPHUTECb B UCXO4HOE MNONI0XKEeHNe.

44




(DYH KUUMN MUHU-KOMMNbIOTEPA

1. PyHKLUUN KOHCONMUN

1.1 OkHo TIME oTto6paxaeT BpeMsi TPEHUPOBKH
OTtobpaxkaeT BpeMs TPEHUMPOBKU B MUHYTax U cekyHaax (0-99 muHyT, 0-59 cekyHa).
1.2 OxkHo REPS oto6paxxaeT KOJIM4EeCTBO NOBTOPOB

OTobpaxkaeT KONNMYeCcTBO NOBTOPOB, AMana3oH oT 0 go 999.

2. KHonkM
2.1 REPS RESET: C6poc aaHHbIx okHa REPS.
2.2 TIME RESET: C6bpoc aaHHbIx okHa TIME.

3. P@XXM 3KOHOMUM SHEPrUmn
3.1 KoHcosnb KOMNbOTEpa BKIOYAETCS aBTOMATUYECKN, NMpu cTapTe.

3.2 KoHcornb nepexoanT B PEXNUM SKOHOMUKU SHEPTUU, NMOCNE TPEX MUHYT HaXOXAEHNA B
pexunMme nay3bl.

45



3aMeHa baTapeek

3aMmeHa baTtapeek

[nsa paboTbl AaHHOrO MMHU-KOMMblOTEPA Heobxoanmbl 2 6aTapelikn 1.5V AA. B
cny4yae ecnu n3obpaxxeHue Ha AWCniee HeYeTKoe UK OTCYTCTBYET, baTapenku.

A

[na npenoTBpalLeHUst  MOSIOMKM
KOMMbloTEpPa no npuunHe
BbITEKAHMA  LLEIOYM  PErynsipHoO
NpoBepsINTe COCTOsIHWE 6aTapeek.

YTunusayua 6arapeek

YTunuaupyiTe otpaboTaBLlime Cpok Cny>6bl 6baTapenkn B cneumanbHO 0TBEAEHHbIE
MecTa, He cneayeT BblbpackiBaTb MX BMeCTe € 06LWMUM MyCOpPOM.

Y ”
t_ 0 MpounssoauTenb peKoMeHAyeT UCMNOoJIb30BaThb LieJ/IOUHble 6aTapenku.

MapKu1poBKa BELLECTB, COAepXXalunxca B 6aTapenkax:

Pb = B cocTaB BXoAWT CBUHEL
Cd = B cocTaB BXOAUT CBUHeL| g \ g \
Hg = B coctaB BXoAuT pTyTb

Pb Cd Hg

46



Npacdhmk TexHnyeckoro obcnyxmsaHus

Kommepueckoe [Mcnonb3oBaHue
Tunosasa nposBepkKa Ncnosib3oBaHue goma OTMETKM
OcmoTp uene n nx
COeANHEeHMIA, GUKCATOPOB EXXEAHEBHO EXXEHEAQENBHO
rpysos, KapabuHos,
buKcaToOpOB NONOKEHUSA,
LIAPHUPHBIX COeANHEHWI
Yuctka ob6mMBKKU EXEAHEBHO EXEHEAE/IbHO
MpoBepKa TPOCOB, peMHel n EXXEAHEBHO EXXEHEAE/IbHO
UX HaTAXKEeHUA
OcmoTp NopyyHen, EXEHEOE/IBHO PA3 B 3 MECAUA
PYKOATOK, TYPHUKOB
MpoBepKa HaNUuMA HaKkneek EXXEHEAE/IbHO PA3 B 3 MECALA
OcmoTp raek u 6onToB, npu EXXEHEAQENBHO PA3 B 3 MECALUA
HEeobX0AMMOCTU UX 3aTAXKKA
MpoBepKa aHTUCKONb3ALLEro EXEHEAE/NIBHO PA3 B 3 MECAUA
NOKPbITUA
Ynuctka n cmaska
Hanpasnswowmx cTeprHen
BECOBbIX CTEKOB, EXEMECAYHO PA3 B 3 MECAUA
TepOHOCOAEpKALLEN NN
CUIMKOHOBOM CMa3Kol
CmasKa niacTUKOBbIX EXEMECAYHO PA3 B 3 MECALUA

Hanpasaawowmux, NIMHENHbIX
noAaWNNHNKOB U BTYNIOK

JcTeTMYecKan YMCTKa PA3 B 6 MECALIEB EXErO4HO
rNAHLUEBbIX 3/1EMEHTOB
Ob6HoBNEHWE NUTUEBOIA PA3 B 6 MECALIEB EXETO4HO
CMa3sKn B INHENHbIX
NOALNMHUKAX
3ameHa TpoCoB, pemHel 1 EXErOAHO PA3 B 3TO0A

COeANHUTENbHbIX Yyacren

ﬂ'aHHbIVI TPEHaXep npegHa3sHa4vyeH Ana KoMmmepyeCKoro ncnosib3osaHmMA, COOTBETCTBEHHO A0/1XKEH

06CNYKMBATLCA COTNACHO rPaduKy A9 KOMMEPUYECKOTO NCNOIb30BaHUA.

47




O6buwasn mHpopmMaumsa 0 TEXHUYECKOM 06CcnyKuBaHuUmn

Llenn n nx coeanHeHus, ®Pukcatopbl rpy3os, KapabuHbl, ®MKCaTopbl NOJIOXKEHUS,
LapHupHble coeguHeHus, Mpy)XXHUHbI:

MNpoBepbTe BCe BbllLenepeyncrieHHble AeTanun Ha NpeaMeT U3HOCa UK MOBPEXAeHUS.
MpoBepbTe NpyXWHbl B hMKcaTopax NOMNOXKEHUS, eCNn NPY>XUHa pacTsHynacb, HeobxoamMmo
€e 3aMeHUTb.

O6uBka:

Ana npoaneHus cpoka cnyx6bel 0buMBKM M B uensx cobniogeHns rurneHol, 06uBKY
HeobXxoAMMO NPOTMPaTh BAXHOM TPSNKOW, KaXabli pa3 nocie 3aBeplueHnst TPEHUPOBKM.
Mepuoanyeckn Heo6xoAMMO MpPOBOAUTbL MOSHYKD YMCTKY OBUBKM, MCMOMb3ys MAMKOE Mblio
nnn cneumanbHoe CpeacTBo, NpeAHa3HaYeHHoe AN YUCTKM BUHUNA.

Mocne u4uCTKM npousBOAMTE/NIb pPEKOMEeHAYeT MCNoJib30BaTh cCheyuasibHoe
CpeACTBO MO yxoAy 3a MNOKPbITUAMM M3 BuHMna wau MBX. He wucnonb3yiite
abpasnBHble YnCTALME CpeacTBa WU Apyrue CpeacTsa, He npeAHasHayeHHble A8 YX0Aa
33 BUHWUJIOM.

MNopBaHHYIO MM MOTpPEecKaBLLYCs 06MBKY HeobxoauMo 3aMeHuTb. [epXxute ocTpble unu
pexyLume npeaMeThl BAaAM OT Ba/IMKOB U CUAEHUMN.

Haknenknu:

Kaxxgas Haknerka CoOAepXMT NepBUYUHYO MHGOPMaUUO 0 TEXHMKE 6E€30MacHOCTM, a TaKxe
APYrylo NO/b30BaTeNbCKY0 MH(OPMaLMIO.

Fanku n 6onTbli:

OcMOTpUTE 3aTAHYTbI NI BCE ranku 1 601Tbl, NpY HEOBXOAMMOCTU 3aTAHUTE.

MNepuognyeckn HeobxoaAMMO MPOU3BOAUTL MOBTOPHOE 3aTArmBaHue 60NTOB W raek, BO
n3bexaHue pacllaTbiBaHUS AETaneN.

AHTUCKOJIb3SILaA NOBEPXHOCTb:

Ynopbl AN HOr  MOKPbITbl  CneuuanbHbIM - MOKPbITUEM,  KOTOpOe  NpensTcTBYeT
NPOCKaNbXNUBAHUIO HOI BO BPeMS TPEHMPOBKW, €C/iM NOKPbITUE U3HOCUIOCh MW UCTEPIOCh
ero Heo6xoAMMO 3aMeHUTb.

PeMHM u TpoCbI:

[JaHHbIN TPEHaXXep YKOMMMIEKTOBAH BbICOKOKAYeCTBEHHbIMU PEMHSIMU U TPOCaMMU.
HeobxoaMMO nNpoOBOAUTbL MEPUOAMYECKMIA BU3YyasbHbIAi OCMOTP PEMHEN W TPOCOB, Ha
npeaMeT Hanuuns TpeLmH, LuapanuH 3ayCceHues.

Korpa TpeHaxep He ucnosnb3yeTcsi, BO3bMUTECH ABYMS MafbLaMu 3a TPOC U nposeauTe no
BCEN ANIMHE Topca. 3TO NO3BOSIUT NPOBEPUTb BbINMYKNOCTU U BMSTUHbI Ha TPOCE.
HeobxoamMMoO HeMeaneHHO MpPoM3BOAWTL 3aMEHY TPOCOB M PEMHEW MpPWU NOSBIEHUN MEPBbLIX
Npu3HaKax UCTUpaHUsl U n3Hoca. He ncnonb3ynte o6opyaoBaHMe C U3HOLWEHHLIMU TPOCaMM.
HaTtsoxkeHne peMHel n TPOCOB:

MNpoBepbTe npaBufibHOE MOSIOXeHWe TpocoB, (ObpaTuTecb K WMHCTPyKUuMM no cbopke) a
TaKxXe nNpoBepbTe 3aTAHYTbl I 601Tbl U HAAEXHOCTb hUKCaumm caMmx TPOCOB.

MNpoBepbTe He MPOBUCAET NN TPOC, MPU HEOBXOANMOCTU OTPEryNNPYNTE HATSXKEHUE.
BTtynku, Hanpasnsiouwme CTepXXHu:

Yaanute TpANKOW rpssb U Nblib C HANPaBNSIOWNX CTEPXKHEN, Nepea HaHECEHMEM CMa3KM.
HaHecuTe CMIMKOH MK cneumanbHbI CPen Ha BTYNIKM M HanpaBsitomne CTEPXKHM.
JInHelHble NOALIMNHUKMU:

Mepen cb6opKoW/nNpu NpoBeAeHUM TeX. 06CNTYXXMBAHUSI U3BIEKUTE JIMHENHbIE MNOAWMMHUKA 1
HaHecuTe CMa3Ky BO BHYTPEHHIOW 4YacTb NOALWWMMHWUKA, NPU MOMOLWM TPYOKU-yaNMHUTENS,
BAABMB CMa3Ky B LUAPUKM.

Mcnonb3yinTe BbllleyKasaHHbIE PEKOMEHAALUMM BO BpeMs MpoBeAeHMs NPoduIakTUYECKUX
paboT M TeXHMYECKOro o6CcnyxmnBaHus.

48



O6wme pekoMmeHaaumMm

Mepen HayanoM WCMONb30BaHUSI TPEHaXepa BHUMATENbHO O3HAKOMbTECH CO BCEW
WHCTPYKUMEN MO 3KCMyaTauuyM MAM nNponauTe BBOAHLIM MHCTPYKTaX. NS AOCTUXEHMS
MaKCMManbHOro pesynbTaTa, a TakkKe BO M3b6exaHue NOBPEXAEHMIN 1 TpaBM HeobxoaMMo
MONyYnMTb MEPCOHAsNbHYID KOHCYNbTauuio OT (QUTHEC-TpeHepa W cnejoBaTb  ero
pekoMeHaauusM.

AN JOCTMXKEHWS BUAMMOrO pe3y/nbTaTa OT  BbIMOSHEHWUS  CUNIOBLIX  YMPaXXHEHWI
HeobxoaMMo 3HaTb U cobnopaTb 06LiMe OCHOBbI METOAMK TPEeHMpPOBOK. He cnewwTe
NPUCTYNaTh K BbIMOSIHEHWIO YNPaXXHEHMI 6€3 NepBOHAYasbHbIX 3HAHWM,

Mepen TeM Kak HayaTb TPEHWPOBKY Ha CMJIOBOM TpPEHAXepe HeobxoauMo caenaTb
pasMUHKY. PacTsixka, vora, 6er TpycLoW, rMMHAcTUKa WAN ApyrMe Kapamo YMpaXHEHUs
MOMOTyT Pa30rpeTb MbillLbl U NOArOTOBUTb UX [S1 CUJIOBbIX Harpysok.

Mpexzae YeM yCTaHaBAMBaTb C/IMLLKOM TSHXKENbI BEC, HE06X0AMMO MPOKOHCYIbTUPOBATHLCS
C (UTHEC MHCTPYKTOPOM. [N TPEHUPOBKU MpaBufIbHbIX TPyMn MblWL creaute 3a
MOSIOXXEHMEM Tesla BO BPEMS TPEHUPOBKM.

He npeBblwaiTte cBoM U3MYECKMe BO3MOXHOCTU. Ecnv y Bac HeT onbiTa uau Bbl
NPUCTYNUAN K TPEHUPOBKE MOCNEe ANUTENbHOrO nepepbiBa, BO M36eXaHue MosyyYeHus
yBeUWli 1 TpaBM, YBENMYMBANTE BECa NOCTEMEHHO.

KoHTponupyiiTe [AbixaHMe BO BpeMsi TPEHMPOBKM W He 3ajepXuBailte  ero.

49



NO34PAB/TIAEM!

Bbl ctanm obnaparenem npocgeccmoHanbHoro TpeHaxepa FE9720 ot Impulse.

Hawa komMaHaa npu3BaHa caenatb Balwm TpPeHMPOBKU MHTEPECHBIMU U MONE3HbIMY,
npeaocTasnsas nogpobHyo MHGpopMaumo 1 NOAAEPXKKY, HA KOTOpYto Bbl Bceraa MoxeTte
paccunTbiBaTb. bnarogapvm Bac 3a npnobpeTeHne BbICOKOKAYEeCTBEHHOMO TpeHaxepa U

Xenaem ycnewHblX TPeHMPOBOK!

TpeHaxkepbl AEROFIT npoxoasT MHOrocTyneH4yaToe TeCTMpoBaHue, YTobbl MakCMManbHO
CHWU3UTb BO3MOXHOCTb 6paka M rapaHTMpoBaTb 6ecriepeboiHble NPoACIKUTENbHbIE
TPEHUPOBKM B TeYEHWE ANTUTENIbHOrO BPEMEHMW.

Ecnu BaM Hy>xHa NoMolLb B HacTpoike TpeHaxepoB AEROFIT munu npuwno BpemMsi NpoBOAUTb
nepuoanyeckoe cepBucHoe 0bcnyxmBaHme, NPOCUM CBA3aTbCA C OpMUMANbHbIM CEPBUCHBIM
LueHTpoM AEROFIT no KOHTaAKTHOM MH(OPMaLMK, YKa3aHHOM HUXeE:

Ten.: 8(800) 777-70-70 (MHOrokaHanbHbIN)
DNeKTPOHHbIN aapec: aerofit2013@yandex.ru

CornacHo CTaTUCTUYECKUM AaHHbIM, NpodeccnoHanbHoe perynsipHoe 06cny>xmBaHne
TPeHaXXepoB NpoASIEBAET CPOK CNyx6bl 060pyA0BaHNS MUHUMYM B 2 pa3a U TEM CaMbIM
3HAUYUTENBHO SKOHOMUT Balum AeHbry.

000 «CnopTPyc>»

OduumanbHbiii npeacrasutens AEROFIT u Impulse
Ha Tepputopumn Poccuiickon ®Pepepaumm n CHI
P®, MockoBckasi 06s1acThb,

JIeHNHCKuI paioH, noc. Fopku JIeHUHcKue
yn. 3anagHas, Bn.l1, cTp.1
TeppuTOopusi CKNIAACKOro KOMIJIEKca
"ABK "TEXHONAPK M-4"

8(800) 777-70-70
www.aerofit.ru

D

© © ©

% s6s ¥ S6S. i S6S. ¢ _SGS.


mailto:aerofit2013@yandex.ru

